
Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Képviselő-testületi ülés 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2017. január 31 – én megtartott   képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Vásárhelyi 

Balázs képviselő,  Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga Ervin jogi asszisztens  Varga László  

jegyzőkönyvvezető,  lakosság részéről 5 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés  határozatképes, a képviselő-testületi ülést megnyitja.  

 

Hagenthurn József polgármester: javasolja, hogy az előzetesen a meghívón szereplő első 

két napirendi pontot cserélje meg a képviselő-testületmivel az NYMTIT támogatás 

felhasználásáról dönteni kell, és amint  a döntés megszületik, a jegyzőasszony a képviselő-

testületi ülésről távozik, hogy a határozatot megírja és továbbítsa az NYMTIT felé. 

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a  képviselő-testület, hogy a meghívón előzetesen 

kiküldött napirendi pontokkal – és a módosítással egyet ért – e?   

 

      

1/2017. (01. 31.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással a napirendi pontokat a javasolt módosítással  elfogadta.     

 

határidő:azonnal 

felelős:   polgármester 

 

1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Döntés a 2017. évi NYMTIT támogatás felhasználásáról. 

 

Hagenthurn József polgármester: akkor elkezdenénk ezt a tárgyalást, nagyon sokan 

megkapták azokat az anyagokat, amelyek alapján összeállítottuk a lakossági fórum 

ismertetőit. A képviselők is megkapták valamilyen formában azokat a gondolatokat, amiket 

sikerült összegyűjteni az utóbbi időszakban. Most ott tartunk, hogy nekünk most egész 

konkrétan, pontosan helyrajzi számmal és költséggel, világos célok megjelölésével kell 

jeleznünk az NYMTIT – nek, hogy mit szeretnénk az idén ebből a 15,4 millió forintból 

megvalósítani. Könnyebb helyzetben vagyunk, akik ott voltunk  a lakossági fórumon, mert 

igazából egy dolog mellett raktuk le a voksunkat, mert ez volt kiforrott és mivel bizonyított az 

előző időszakban az a vállalkozó, aki  megcsinálta az Alkotmány utca déli részének 

folytatását, ezért egy hasonló típusú megoldásra gondoltunk, ami beruházás és a falu 

szépítéséhez tartozik ezért azt a javaslatot teszem, hogy egy ilyen irányba induljunk el nyilván 

a költségek azok  nem egy Alkotmány utca teljes hosszban való elkészítését kellő 

igényességgel. Ezért, amit én kértem árajánlatot  az Alkotmány utca északi részének  a 

frekventált területére vonatkozik a bolttól egészen az Újhelyi-ék háza sarkáig.  

 



Arra területre összpontosítanánk és erre kaptunk egy olyan ajánlatot, nyilván az összes 

ajánlatot mindenki ismeri, de erre kaptunk egy olyan ajánlatot, ami megközelíti ezt az 

összeget és gyakorlatilag így már tavaly sikerült ezt a dolgot véghez vinnünk. Nem kell itt 

magunkat megkötnünk, de meg kell jelölnünk most a célt, hogy hol fogunk és mit dolgoztatni. 

Más javaslatot nem nagyon kaptunk, a képviselőink igazán ebben a menetben nem tudtak, 

vagy nem akartak részt venni, úgyhogy azt nem nagyon tudom, hogy másnak mi a véleménye  

a képviselő-testületből. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: ezt miért mondod, én leírtam kerek-perec, hogy mi az én 

véleményem.                    

 

Hagenthurn József polgármester: igen, csak javaslat nincs mellette. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: miért nincsen? Leírtam én, hogy mi a javaslatom 

sorrendiségben.  

 

Hagenthurn József polgármester: azt én nem kaptam meg, bocsánat az nem tudom hol 

akadt el. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: e-mailezünk napi szinten, érdekes hogy ezt nem kaptad meg.  

 

Hagenthurn József polgármester: nálam akadozik, biztos, hogy nálam tűnt el. Felvázolnád 

kérlek, hogy akkor mit javasoltál? 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: hát így fejből nem tudom megmondani, jöttek a javaslatok 

próbáltam sorrendbe rakni, nem találtam ki újat csak úgy gondoltam, ha megkérdeztétek a 

véleményemet akkor leírok egy sorrendet, hogy én hogyan javasolnám.  

 

 

Hagenthurn József polgármester: nagyon sajnálom én nem kaptam meg ezt a dolgot. Zsolti 

te tudsz róla? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: én olvastam, ezt most pontosan nem tudnám idézni nem 

most volt. Azt hiszem, hogy a Batvölgyi út volt a frekventált, illetve talán  a belterületi 

útjavítások, de nem vagyok ebben teljesen biztos.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: igen a Batvölgyi, a belterületi utak és az Alkotmány utca, de 

nem a járda, hanem az út része, kutya nem használja a járdákat, fölösleges pénz kidobás, 

szépnek lehet, hogy szép színes, drága, csak éppen az úton közlekedünk a járdán meg nem. Ez 

az én véleményem.    

  

Hagenthurn József polgármester: erre emlékszem, bocsánat, azt hittem, hogy ebben a 

menetben sikerült javaslatokat hozni, nem arra én is emlékszem, azért is raktuk bele a javaslat 

csomagba, azért kértünk hozzá árat hozzávetőleges árat nyilván, azért van benne, mert 

javasoltad én ezt ígértem is és meg is tettem. Én azt hittem, hogy valamiről lecsúsztam, de 

nem ezek szerint nem.  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: lett ár kérve a Batvölgyi útra és javítására?     
 

Hagenthurn József polgármester: igen, de ezek közelítő árak. Akkor ott tartunk, hogy mi a 

javaslat, mert igazából egy javaslatból tudunk dolgozni. Balázs van javaslatod?  
 

Vásárhelyi Balázs képviselő: abból indultam ki, hogy a járdákat korlátozott számú lakó 

használja, az utat meg úgy gondolom, hogy az összes, én prioritásba inkább azt tenném.  

 



Batvölgyinek meg a kanyar kiszélesítései, annak a szilárd burkolattal való leburkolása, kátyú 

– és repedésmentesítése, töredezettség-mentesítése fontos. Szerintem ezek sokkal 

fontosabbak, mint járdát építeni  a faluban. Akkor már fel lehetne jönni az Alkotmány utcáig 

és annak a padka részét,  felszórt padka részét, valami szép szilárd burkolattal, vízelvezetővel 

megcsinálni, mert ezt látja mindenki a kirándulók, az idejövők, az Alkotmány utca végében az 

a 7 kocsi beálló, nyilván kulturáltabb, mint a korábbi, de úgy gondolom, hogy elenyésző 

jelentőségű, kivéve annak a 7 lakónak, de  a falu szempontjából mint a közút, vagy a főút 

karbantartása.                 

 

Hagenthurn József polgármester: jó lett volna ezt tudni időben, hogy hogy megy minden 

sorjában időrendben, de nem tudtuk meg időben, mert ennek költség vonzata is van. Nem 

látom ennek semmi akadályát, sorba rakták ezt  a lakók fontossági sorrendbe, ezt is körbe 

adtam  a képviselőtársaknak, hogy mit gondolnak a lakók erről     

 

 

Hagenthurn József polgármester:  elmondja, hogy az E.ON, illetve SMHV Kft. közvilágítás 

karbantartására adott árajánlatairól van szó. Az SMHV Kft. ajánlata megfontolásra érdemes. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: hogy mit gondol néhány lakó, mert ugye hatszáz lakót nem 

kérdeztél meg. 

 

Hagenthurn József polgármester: nyilván az a lakó mit gondol róla, aki nyilatkozik, az a 

lakó, aki nem nyilatkozik,  ne adj Isten még képviselő és itt sincs, úgy nehéz véleményt 

gyűjteni,  mert volt rá lehetőség, volt vita, volt lehetőség, hogy megbeszéljük ezeket a 

dolgokat. Én most azt kérem tőletek, hogy döntsünk valamilyen irányba én az Alkotmány 

utcát változatlanul nem tartom ördögtől valónak, mert szépíti, díszíti  a falut. Ezen árak 

alapján, amiket itt megkaptunk irányadó áraknak azok alapján ez a Batvölgyi padkázás és 

kátyúzás és aszfaltozás, hogy egyben kész legyen az az út az elég nagy falat az most nekünk. 

Beleharaphatunk, csak éppen nem tudunk vele olyan könnyen végezni.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: nem kéne az egészet egyszerre  megcsinálni, vannak 

prioritások. 

 

Hagenthurn József polgármester: nyilván ki kell jelölni egy szakaszt, amit megcsinálunk, 

ahogy megtörtént az alkotmány utcában.   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: használjuk miden nap, rohamosan romlik az állapota.  

 

Hagenthurn József polgármester: nincs gond, legyen az egy másik célunk, lehet azt idén 

elkezdeni, kátyúzhatunk a Batvölgyi úton, lehet az is egy cél, csak most meg kell tudni 

határozni.   

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: ezért kérdeztél meg, én elmondtam a véleményemet.        

  

Hagenthurn József polgármester: jó rendben, én azt hittem, hogy valami elkerülte a 

figyelmemet, de nem, mert ezeket a felvetéseidet be is raktam, nem véletlenül kéretem az 

árakat meg mindent, mert akkor nélkülük születtek gondolatok. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: és a Batvölgyire milyen árajánlatot adtak?    

 

Hagenthurn József polgármester: nincs árajánlat, csak költségbecslés, a Batvölgyi út az egy 

igényes padka, ami járdának és teherautóknak is megfelel az 63 millió forint, az aszfaltozás 

meg 38 millió, szóval ez úgy 100 milliós nagyságrendű,  ami a Batvölgyi út teljes hosszában 

felmerült, ez egy fajta gondolkodási irányt vet fel. 

 



Vásárhelyi Balázs képviselő: azt azért ti sem gondoljátok komolyan, hogy végig le akarjuk 

aszfaltozni az egész  Batvölgyi utat? 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: de miért gondolod, hogy nem kéne végig megcsinálnunk? 

Nézd meg végig hajszálrepedések vannak rajta.  

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: de azt lehet orvosolni, de ha nem orvosoljuk,  nincs olyan rossz 

állapotban, nincs még húsz éves.   

 

Hagenthurn József polgármester: én azért kérdeztem meg a szakembereket. 

 

Vásárhelyi Balázs képviselő: egyszer a Müller Attila bejárta, felmérte az egészet,  egy szóval 

nem mondta, hogy telibe kéne aszfaltozni. 

 

Hegedüs Zsolt alpolgármester: én azt gondoltam már akkor is, hogy ezt nyilván meg kéne 

terveztetni attól függetlenül, hogy nekiállunk, vagy nem állunk neki, idén, vagy jövőre. Annak 

kell az elsőnek lenni padkástól, mindenestől, nyilván akkor a tervező meg tudja mondani, 

hogy mire van szükség, de most is szakemberek nézték meg, tehát nem a hasunkra ütöttek és 

azt mondták, hogy ez ennyibe fog kerülni. Én azt gondolom, visszatérve az NYMTIT – es 

támogatásra, csatlakozva a Józsihoz a fórumon teljes részletességgel beszéltünk erről, azt 

gondolom, hogy több, mint harminc fő vett részt Cserkút községből és amit Józsi elmondott 

ez a sorrendiség született meg, nyilván ennek túl sok jelentősége nincs, ezt a fórum végén, az 

ott jelenlévő a problémáinkat, a falut érdeklő lakosok meg is szavazták. Én azt gondolom, 

hogy támogathatjuk ezt a javaslatot és én a magam részéről támogatom is, hogy ezt a 15,4 

millió forintból az Alkotmány utca északi részének járdáját és kocsi beállóit újítsuk fel.  

 

Hagenthurn József polgármester: köszönöm, most ott tartunk, hogy el kéne dönteni, hogy  

e mellett tesszük le a voksunkat, nekünk ez meg kell határozni, hogy milyenhelyrajzi számon 

fogunk építkezni,  hogy mit fogunk csinálni és onnan kezdve kezdődik az egész 

versenyeztetési, kiírási procedúra, nem vagyunk olyan szorult helyzetben, mint tavaly, mert 

van időnk versenyeztetni  a cégeket, van időnk ezt, vagy azt beletenni, a céljainktól nem 

tudunk eltérni, hogyha egyszer megkötöttük magunkat mellette. Ajánlom figyelmetekbe, én 

már erről nem akarok sokat beszélni, nagyon sokat beszéltünk róla, és én is úgy érzem, hogy e 

mellett van támogatottság, nyilván azzal tudunk dolgozni, ami van, de ilyen támogatottság 

mellett én is azt javaslom, hogy ezt a főcélt tűzzük ki. Aztán nyilván ez is egy annyira gumi 

megoldás, hogy én azt javaslom, hogy az alkotmány utca északi részének frekventált területén 

az Alkotmány utca 3. számtól – az Alkotmány utca 13. számig a lakóépületek előtt húzódó 

járda és a hozzá tartozó kocsi bejárók legyen a főcél, azért írjuk be a bolt környékét is, hátha 

még belefér.                 

               
Hagenthurn József polgármester: javaslom a képviselő-testületnek az NYMTIT támogatás 

15,4 millió forintos összegéből az Alkotmány utca északi részén a 3. számtól – a 13. szám 

sarkáig futó járda, valamit a hozzájuk tartozó gépkocsi bejárok, továbbá a bolt és italbolt előtti 

parkolók ( 115/3 hrsz. Alkotmány 3-13 szám előtti a járda és gépkocsi bejárok, 115/4 hrsz. 

bolt előtti parkoló, 56 hrsz. italbolt előtti parkoló ) felújítását megszavazni. 

 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete 2 igen és 1 nem szavazattal, az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2/2017. (01.31.) számú határozata 

 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztériummal kötendő támogatási szerződést a 2017. évi NYMTIT támogatásról. A 

képviselő-testület úgy határozott, hogy a 2017. évi NYMTIT támogatást - melynek összege 

15.400.000,- Ft -, teljes egészében felhalmozási célra használja fel.  



A képviselő-testület megállapítja, hogy fenti összeg 30 %-át előlegként megigényli azzal, 

hogy az előlegként megkapott összegről 2017. június 30.-ig köteles elszámolni. 

A támogatás összegét a Cserkút Alkotmány utca északi oldal (Alkotmány utca 1-13.) Cserkút 

115/3 hrsz-ú ingatlanon járda – és autóbeálló felújítására, a Cserkút 115/4 hrsz.-ú ingatlanon 

az italbolt előtt található 4 férőhelyes parkoló, valamint az 56 hrsz.-ú ingatlanon található 6 

férőhelyes parkoló felújítására használja fel.  

 

A képviselő-testület megbízza Hagenthurn József polgármestert, hogy a támogatási szerződést 

2017. évre és a felhalmozási célfeladatok teljesítéséhez kapcsolódó vállalkozási szerződéseket 

az abban elfogadott tételes költségvetés alapján írja alá. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Hagenthurn József polgármester 

 

Vásárhelyi Balázs 13 óra 34 perckor távozott az ülésről, Hagenthurn József polgármester 

megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképtelen az ülést bezárta. 

 

Hagenthurn József sk. dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester jegyző 


